Урок обучение грамоте
Тема: Твердый согласный звук (Ш), буквы Ш,ш.
Цели:
Познавательные: Познакомить детей со звуком (Ш), буквой Ш.

                                 Учить читать слоги, слова, предложения с новой буквой.

                                 Развитие памяти, мышления, самостоятельности.

                                 Смысловое чтение.

Личностные: чувство необходимости учиться, интерес к новому, интерес к способу       решения.
Регулятивные: контроль за своими действиями и действиями своих товарищей.

Коммуникативные: участие в коллективном обсуждении, работа в группах, сотрудничество в группе сверстников.
Оборудование: компьютер, презентация, азбука, букварь,
1 Орг. Момент.

2Мобилизующая часть урока.

Урок необычный, урок-проект. Вы будете работать группами, у каждой группы своя работа. А какая тема урока, вы скажете, посмотрев слайды:

1слайд, 2слайд.

Буква ш

3 Цели: 

1. Какие звуки обозначает?

2. В каких словах есть новый звук?

3. Как называется буква?

4. На что похожа эта буква?

5. Научиться читать слоги с этой буквой.

6. Научиться читать слова.

7. Видеть новую букву в словах. 

8. Дружно работать в группе.

4 Изучение нового материала в группах.  7 вопрос, 8 вопрос для всех. 

	1

Настя, Женя
	2

Саша, Олег, Дима
	3

Паша, Данил
	4

Ира, Кристина
	5

Галя, Рома

	Схемы слов: шар, шишка. 1 вопрос, 2 вопрос.

С 146 прочитать, найти слова с буквой Ш. Где слышится звук (Ш)? Схема слов.
	3,4, 5 вопрос.

Нарисовать, слепить, найти эту букву. Построить эту букву из ребят. Слоги.
	6 вопрос

С 141 чтение слов с новой буквой.

На картинке найти 6 слов со звуком(Ш)
	6 вопрос

С 24 чтение предложений. О мальчике или о девочке говорится в предложениях?
	6 вопрос

С 147 Чтение текста по ролям.


5 Выступление ребят.
1      Схемы слов. Какой это звук?  Слова с буквой Ш.  Схемы слов.

3 Слайд
2      3 вопрос, 4, 5 вопросы. Чтение слогов. 4 слайд 
На картинке читают слова со звуком (Ш).              
3       6 вопрос       с.  141 Азбука.  Почему со звуком ( И ) звук (Ш) читается твердо?

4 6 вопрос  с 24 Букварь. О ком говорится в этом предложении? Какой новый звук был в предложениях? Можно ли Сашу назвать помощницей или помощником? Почему? 

5        С. 147  Азбука.Чтение по ролям. 
6 Итог урока.   Что нового узнали?  
7  Где находитесь на лесенке знаний?

